11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.12.2010 11:18:36

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2010 07:48:11

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191958/answer/192032




1. PeunduiupoBaHnue, BeposiTHee Bcero. 2. Eciii HeT CUMIITOMOB, He IIJIaHUPYEeTCS KaKoe-1ubo
oliepaTUBHOe JiedeHUe unu 6epeMeHHOCTh, TO TedeHne He Tpebyetcs. 3. JledeHre Ha3HaYaeT NOKTOP
Ha OYHOM IIPUEME.



